

使徒行传 1

3 祂受难后用许多确凿的证据证实自己活着，在四十天之内屡次向使徒显现，与他们谈论上帝的国。**4** 有一次，耶稣和他们在一起吃饭的时候，叮嘱他们：“你们不要离开耶路撒冷，要在那里等候我对你们说过的天父的应许。**5** 因为从前约翰用水给你们施洗，但再过几天，你们要受圣灵的洗。”

6 他们跟耶稣在一起的时候问祂：“主啊，你要在这时候复兴以色列国吗？”**7** 耶稣回答说：“天父照祂的权柄定下的时间、日期不是你们可以知道的。**8** 但圣灵降临在你们身上后，你们必得到能力，在耶路撒冷、犹太全境和撒玛利亚，直到地极，做我的见证人。”

9 耶稣说完这番话，就在他们眼前被提升天，被一朵云彩接去，离开了他们的视线。**10** 祂上升时，他们都定睛望着天空，忽然有两个身穿白衣的人站在他们身旁，**11** 说：“加利利人啊！你们为什么站在这里望着天空呢？这位离开你们被接到天上的耶稣，你们看见祂怎样升天，将来祂还要怎样回来。”

[摘自今天的讲道]

耶稣受难以后，用无数确凿的证据表明自己还活着，四十天内常常向他们显现，并讲说天国的事。

我们一直在学习《圣经》中关于耶稣的内容，自复活节以来，耶稣一直在向门徒显现他的复活。耶稣“用许多证据”表明自己“还活着”，他今天还活着，并继续用许多证据向我们表明他今天还活着。

门徒们有着复兴以色列国的强烈愿望。需要复兴意味着这个国家的现状是荒凉的。这不仅仅是因为这个国家已经成为罗马的一个行省，处于一个总督的统治之下。在他们眼中，将耶稣

钉在十字架上的人可能是祭司长、文士和最高法院的成员。

耶稣告诉我们，祂的复兴将由祂的门徒来实现，正如天父所应许的那样，他们将在圣灵的扶持下，向全世界见证耶稣基督，从近处直到地极。当主再来的时候，这个世界会变成什么样？让我们为世界的复兴挺身而出。

大家早上好。

希望你们在这乍暖还寒的日子里一切安好。

今天是母亲节。我要向教会的所有女士们表示衷心的感谢。非常感谢你们总是为教会这个神的大家庭倾注温暖、关怀、微笑与和谐，鼓励我们，照亮我们的心。

这次聚会是在下周五旬节的前一天（圣灵降临节）举行的。

上帝将他应许的圣灵浇灌在门徒身上，他想要什么，渴望什么？

1:3 耶稣受苦以后，用无数确实的凭据表明自己还活着，在四十天里常常向他们显现，向他们讲论神的国。

耶稣经历了苦难。那是作为我们罪的替代品死在十字架上的苦难。这是失去生命为我们赎罪的苦难。

约翰福音 15:13 人为朋友舍命，人的爱心没有比这个更大的了。

15:14 你们若照我所吩咐你们的去行，就是我的朋友了。

15:15 我不再称你们为仆人。因为我不知道我的主人做什么。我称你们为朋友，因为你们不知道你们的主人作什么。因为我将从我父所听见的，都告诉了你们。

15:16 不是你们拣选了我，是我拣选了你们。 15:16 不是你们拣选了我，是我拣选了你们。我已经设立了你们 我拣选了你们，是要叫你们去结果子，并且叫你们的果子存到永远；又要叫你们奉我的名，无论向父求什么，他就赐给你们。

12:23 耶稣回答说："人子得荣耀的时候到了。

12:24 我实实在在地告诉你们。一粒麦子不落在地里死了，就只是一粒。若是死了，就必结出丰硕的果子来。

12:25 爱惜自己生命的，必丧掉生命；在今世恨恶自己生命的，必保守生命，得享永生。

8:34 耶稣叫众人和门徒来，对他们说："若有人要跟从我，就当舍己，背起他的十字架来跟从我。

8:35 凡愿救自己生命的，必丧掉生命；凡为我和福音的缘故丧掉生命的，必救了生命。

8:36 人若赚得全世界，赔上自己的性命，有什么益处呢？

8:37 人又当付什么代价，才能买回自己的生命呢？

8:38 在这邪恶罪恶的世代，以我和我的话为耻的人，人子在父的荣耀里，同他的圣天使降临的时候，也必以他为耻。

耶稣甘愿献出自己的生命，使我们获得生命。

使我们和全世界所有的信徒都能得到永生。

约翰福音 3:16 上帝爱世人，甚至将他的独生子赐给他们。 3:16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

3:17 神差他的儿子降世，不是要审判世人，乃是要叫世人因他得救。

3:18 信他的人不受审判。 不信的，已经受了审判。 因为他不信上帝独生子的名。

3:19 这审判就是：光已经来到世上，人却因自己的恶，爱黑暗不爱光明。

3:20 凡作恶的，都恨光。 他们不肯到光前，恐怕自己的行为被人看见。

3:21 行真理的，必到光明里去。 3:21 但 行 真 道 的 必 到 光 前 ， 叫 人 看 见 他 在 神 面 前 所 行 的 事 。

1:3 耶稣受难以后，用许多凭据表明他还活着，并且四十天常常向他们显现，讲论神的国。

就这样，主耶稣为我们的生命受苦。 此外，为了惧怕和战兢的门徒，主耶稣用无数确凿的证据向他们表明他还活着，并在四十天里经常向他们显现，向他们讲论神的国。

6:21 因为你们的财宝在哪里，你们的心也在哪里。

6:22 因为眼睛是身体的灯。 所以你们的眼睛若明亮，全身就明亮。

6:23 如果你的眼睛是邪恶的，你的全身就会黑暗。 所以，如果你内心的光明是黑暗的，那么它的黑暗又是什么呢？

6:24 没有人能同时事奉两个主。 因为你恨一个而爱另一个，或者你爱一个而轻视另一个。 你们不能既事奉神，又事奉财。

6:25 所以我对你们说 6:25 所以我告诉你们，不要为生命忧虑，吃什么，喝什么；也不要为身体忧虑，穿什么。 因为生命胜过食物，身体胜过衣服。

6:26 你看空中的飞鸟。 它们不种也不收，也不放在仓里。 然而你们的天父养活它们。 你们岂不比它们强得多吗？

6:27 你们中间有谁能因为一念之差，就延年益寿呢？

6:28 你们为什么为衣服忧虑呢？你们想一想，田野里的花是怎样生长的。它们既不劳作，也不纺线。

6:29 我告诉你们，就是所罗门极盛的时候，他所穿的衣服，还不如这花一朵呢。

6:30 田里的草，今天长出来，明天就丢在炉里，神既这样给它穿衣，岂能不这样给你们穿衣呢？你们这小信的人哪！

6:31 所以你们不要忧愁，说：我吃什么，喝什么，穿什么呢？

6:32 这些都是外邦人所渴慕的。你的天父知道，这些都是你所必须的。

6:33 你们要先求神的国和祂的义。这些东西就都赐给你们了。

6:34 所以，不要为明天忧虑。6:34 所以不要为明天忧虑，因为明天自己也会为自己忧虑。一天的劳苦，一天就够了。

主谈到了天国。它不同于我们只看当下所近所亲，或喜或悲的世界。它不同于只想着今天穿什么、吃什么的世界。在这个世界上，我们不考虑人，而是首先考虑神。

8:31 他就开始教训他们说，人子必定要受许多苦，被长老、祭司长和文士丢弃，又被杀，三日之后复活。

8:32 他把这事说得明明白白。彼得把耶稣拉到一边，开始责备他。

8:33 耶稣转过身来，看着门徒，责备彼得说：“撒旦，退后！你所想的不是神，乃是人。

19:21 人心中有许多计谋，惟有耶和华的旨意站立得稳。

19:22 人所当有的，是怜悯人；贫穷的人胜过说假话的人。

19:23 人若敬畏耶和华，就必得生，并且常得满足，不致受祸。

6:33 你们要先求神的国和他的义，这些东西都要加给你们了。这些东西都要加给你们了。

主耶稣告诉门徒们最高、最好的教导。那就是寻求神的国，思想神的国。

11:1 信就是深信所望之事，并证实未见之事。

11:2 古时的人就是因着这信心而得称赞。

11:3 因着信，我们认识到这个世界是由神的话造成的，因此，所看见的事物并非从所显明的事物而来。

11:4 亚伯因着信，向神献上比该隐更好的祭物，他也因着信被接纳为义。11:5 亚伯因信称义，因为神悦纳了他的祭物。他虽然死了，但因信仍能说话。

11:5 以诺因着信被转移到天上，使他不再看见死亡。因为上帝把他转移了，他就看不见了。因为在被转移之前，已经有人见证他是神所喜悦的人。

11:6 人非有信，就不能得神的喜悦。 因为到神面前来的人，必定信有他，他也必赏赐那寻求他的人。

11:7 挪亚因着信，领受了关于未见之事的信息，战战兢兢地造了方舟，救了自己的家人；又因着信，审判了世人的罪，成了因信称义的后嗣。

11:8 亚伯拉罕因着信，蒙召往要承受之地去，就听从召命出去，不知往何处去。

11:9 他因着信，住在应许之地，好像住在别国一样，与同为应许后嗣的以撒和雅各一同住在会幕里。

11:10 他渴慕那城，那城建在不可动摇的根基上。 是上帝规划并建造了这座城。

11:11 撒拉虽然年老，也因着信，得着能力怀孕生子。 因为她信那应许的是真的。

11:12 就这样，从一个好像死了的人身上生出许多人来，好像天上的星，又好像海底数不清的沙。

11:13 这些人都因信而死。 他们还没有得到应许，但看到应许远播，他们就欢喜，他们表示自己是地上的寄居者和旅居者。

11:14 他们这样表达自己，表明他们在寻找家园。

我们是地上的寄居者和旅居者。

约伯记 1:20 约伯就起来，脱去外衣，剃了头，俯伏在地敬拜、

1:21 他说："我赤身离开母胎。 我也要赤身回到这地方。 耶和华赐下了它，耶和华也夺取了它。 耶和华的名是可称颂的。

使徒行传 1:3 耶稣受难以后，用无数确凿的证据表明他还活着，并且四十天常常向他们显现，告诉他们神的国。

在五旬节之前的 50 天里，耶稣一共向门徒显现了 40 天，用许多确凿的证据向他们表明他还活着，并经常向他们显现 40 天，告诉他们神的国度。

失去了与耶稣在地上的关系之后，他们靠什么生活？ 在这个邪恶的世界上，他们将如何生活，他们的目标是什么，主在离开之前就已经指出了这一点。 主用无数的证据告诉我们，祂确实还活着。 这些证据对生活在今天的我们也很有用。 主一定会在我们的生活中继续用无数的证据向我们表明，祂确实活着，即使我们看不见，对于我们这些相信而没有看见的人来说也是如此。 祂要我们为祂的国度和祂的缘故而活，而不是像我们自己的生活那样。

1:4 他们一同吃饭的时候，耶稣吩咐他们说："不要离开耶路撒冷，要等候父的应许，就是你们久已从我这里听见的。

1:5 约翰是用水施洗的，但不久你们要受圣灵的洗。

这就是五旬节将在耶路撒冷发生的事件。它将在众多朝圣者中展示。因此，耶稣告诉门徒们，他们应该留在耶路撒冷。即使这是迫害的中心，即使我们难以接受，主的命令也是有意义的。在那困难的地方，在那逼迫的地方，在那逆风的地方，主用圣灵坚固我们。

1:6 门徒聚集的时候，问耶稣说：“主啊，现在是你为以色列复国的时候吗？”

1:7 耶稣说：“父凭着自己的权柄，已经定了日期和案件，这不是你们可以知道的。”

1:8 但圣灵降临时你们身上，你们就必得着能力，在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作我的见证。

门徒们希望国家复兴。这是一个伟大的愿望，他们不是只为自己，而是为了神的国度。以色列现在是罗马的一个省，屈膝投降，被强征赋税，自由受到束缚。不仅如此，即使在国内，祭司长、文士和最高法院的成员也联合起来反对耶稣，并在半夜将他逮捕后钉死在十字架上，随后又进行了不公正的审判。在这种情况下，门徒们希望国家能够复兴。他们希望国家复兴。这是一个深刻而严肃的主题，一直延续到今天。国家可能处于荒芜状态。国与国之间的斗争仍在继续，甚至在国家内部也存在着种种不公和冷酷，强者自以为是的逻辑轻视着弱者，蔑视和漠视人性的风正在刮起。

1:8 只是圣灵降临时你们身上，你们就必得着能力，在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作我的见证。

需要复兴的不仅仅是耶路撒冷。犹太全地和撒玛利亚的以色列人，以及整个世界，甚至地极，都需要复兴。当圣灵降临时，当我们得到能力时，我们将成为复兴世界的工人。通过圣灵，我们获得了复兴所需的能力。接受圣灵意味着我们要成为即将到来的世界复兴的工人，从远处和近处讲述神的国度和他的公义，把神的旨意放在首位。圣灵首先在耶路撒冷工作。在那里，你会发现圣殿和教导中心。这些都是失去耶稣的人。顽固的人们，上帝首先对他们做工。圣灵的大能成就人所不能。世界将从此改变。重建将会发生。现在，我们也必须首先从自身更新，靠圣灵彼此说话和见证，并得到改变。

1:9 说完这话，耶稣就在他们眼前被举到天上，有云彩迎着他，他的形像就隐没了。

1:10 他们望着天上，耶稣升上去的时候，有两个穿白袍的人站在他们旁边。

1:11 说：“加利利人哪，你们为什么站着望天呢？这离开你们被举上天的耶稣，要照着你们看见他上天的样子再来。”

门徒们拿着木棍站着仰望天堂。 但我们不必站在那里望着耶稣被云彩遮住的天空， 我们要在圣灵的激励下，在风的推动下， 做他吩咐我们做的事， 直到他升天再回来。 现在我们出发吧。

28:18 耶稣走近他们说：“天上地下所有的权柄， 我都赐给你们了。

28:19 所以， 你们要去使万民作我的门徒， 奉圣父、 圣子、 圣灵的名给他们施洗、

28:20 凡我所吩咐你们的， 都教训他们遵守。 看哪， 我常与你们同在， 直到世界的末了。

祷告：天父， 感谢你赐给我们今天的敬拜。 感谢你不断的鼓励。 主为我们经历了十字架的苦难， 以他的替罪之死成为我们的救赎主， 复活后用无数的证据向使徒表明他还活着，并向他们显现四十天， 讲述天国。 您为民族和世界的复兴献出了生命。 即使是现在， 世界还是一片废墟。 请借着圣灵的大能，在本周派遣我们作为见证人走向世界。 请引领所有受苦受难的人们进入上帝的救赎与和平。 保佑我们的家庭和社区。 我们以主耶稣的名义祈祷。 阿门